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	Під час розв’язування рівняння (3) враховуємо обмеженість функції 
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Приклад 1. Розв’язати рівняння: 
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Розв’язання: 
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Приклад 2. Розв’язати рівняння: 
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	1. Звести рівняння до однієї функції, використовуючи одне із співвідношень (1)
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	2. Виконати тотожні перетворення, звести рівняння до квадратного відносно однієї із тригонометричних функцій
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	3. Зробити заміну
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	4. Розв’язати одержане квадратне рівняння відносно 
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	5. Повернутись до заміни і розв’язати тригонометричне рівняння
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	6. Записати відповідь
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Тригонометричні рівняння виду 
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Приклад 1. Розв’язати рівняння: 
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Відповідь:  
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Приклад 2.     Розв’язати рівняння: 
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Розв’язання: 

Розділивши обидві частини рівняння на 
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Повертаючись до заміни, матимемо:
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Відповідь:  
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Тригонометричні рівняння виду 
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Приклад 1. Розв’язати рівняння: 
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Приклад 1. Розв’язати рівняння: 
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Розв’язання:  використавши формулу 
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І СПОСІБ:  Тригонометричні рівняння виду 
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Розділимо обидві частини рівняння на 5. Одержимо:
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	2. Розділити обидві частини рівняння на
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	4. Записати дане рівняння  у вигляді:
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	5. Розв’язати одержане рівняння:
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	6. Записати відповідь:
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ВПРАВИ НА ЗАКРІПЛЕННЯ
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ІІ СПОСІБ:  Тригонометричні рівняння виду 
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Приклад.      Розв’язати рівняння 
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Розв’язання:      Зведемо дане рівняння до однорідного другого степеня:   
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ІІІ СПОСІБ:  Тригонометричні рівняння виду 
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     Але при цьому слід пам’ятати, що може призвести до втрати коренів, тому розв’язування даних рівнянь зводиться до двох способів.

Приклад.      Розв’язати рівняння 
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Розв’язання:      Застосуємо вираження 
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 Нехай 
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ РІВНЯНЬ ВИДУ   
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	1. 1. Зведемо рівняння  до однорідного, використавши формули: 
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Нехай 
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	3.  Записати відповідь:
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ЗА ДОПОМОГОЮ ОДИНИЧНОГО КОЛА. .
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	Алгоритмічний припис
	Розв’язати нерівність: 
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	1. Накреслити одиничне коло.
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	2. Провести пряму 
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	3. Позначити точки перетину прямої і одиничного кола.
	

	4. Позначити відповідну дугу.
	

	5. Записати відповідну дугу:
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	6. Записати відповідь:
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ВПРАВИ НА ЗАКРІПЛЕННЯ
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НАЙПРОСТІШІ  ТРИГОНОМЕТРИЧНІ НЕРІВНОСТІ 
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Тригонометричні нерівності    зручно розв’язувати як за допомогою тригонометричного кола так і за допомогою графіків.

         При  розв’язуванні нерівностей за допомогою     за допомогою тригонометричного кола:
треба пам’ятати:

1. записуючи проміжок, стежать, щоб зліва було менше число, а справа – більше, що відповідає на колі руху проти годинникової стрілки;
2. відповідь записують з урахуванням періоду;
3. вісь Оу – вісь синусів, вісь Ох – вісь косинусів.
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Відповідь. 
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ НАЙПРОСТІШИХ ТРИГОНОМЕТРИЧНИХ 

НЕРІВНОСТЕЙ 
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	Алгоритмічний припис
	Розв’язати нерівність: 
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	1. Накреслити одиничне коло.
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	2. Провести пряму 
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	3. Позначити точки перетину прямої і одиничного кола.
	

	4. Позначити відповідну дугу.
	

	5. Записати відповідну дугу:
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	6. Записати відповідь:
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ВПРАВИ НА ЗАКРІПЛЕННЯ
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ТРИГОНОМЕТРИЧНІ НЕРІВНОСТІ ВИДУ:
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Приклад. Розв’язати нерівність:    
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Зробимо заміну:   
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Розв’яжемо нерівність: 
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Відповідь. 
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ НЕРІВНОСТЕЙ ВИДУ 
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	Алгоритмічний припис
	 Розв’язати нерівність:                         
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	1. Зробити заміну 
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	2. Провести пряму   
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	3. Позначити точки перетину прямої з одиничним колом і відповідну дугу
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	4. Записати відповідні значення 
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	5. Повернутись до нерівності і розв’язати одержану нерівність
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	6. Записати відповідь
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ВПРАВИ НА ЗАКРІПЛЕННЯ

	Розв’язати нерівності
	Відповідь  
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	3. 
[image: image432.wmf]2

3

2

3

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

sin


	
[image: image433.wmf]Z

n

,

n

x

n

Î

+

£

£

+

-

p

p

p

p

2

6

5

2

6

5



	4. 
[image: image434.wmf]2

1

3

2

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

cos


	
[image: image435.wmf]Z

n

,

n

x

n

Î

+

<

<

+

p

p

p

p

4

3

2

3

2




ТРИГОНОМЕТРИЧНІ НЕРІВНОСТІ, 

ЯКІ ЗВОДЯТЬСЯ ДО КВАДРАТНИХ
Якщо тригонометрична нерівність в результаті тотожних перетворень зводиться до виду:
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Отримують нерівність виду: 
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Приклад. Розв’язати нерівність 
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нерівність зводиться до розв’язування системи:
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Відповідь. 
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РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТРИГОНОМЕТРИЧНИХ НЕРІВНОСТЕЙ, ЩО ЗВОДЯТЬСЯ ДО КВАДРАТНИХ

	Алгоритмічний припис
	Розв’язати нерівність: 
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	1. Виконати тотожні перетворення, звести до однієї функції.
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	2. Ввести підстановку
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	3. Розв’язати алгебраїчну нерівність
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	4. Повернутися до підстановки, розв’язати сукупність або систему найпростіших тригонометричних нерівностей
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	5. Записати відповідь
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ВПРАВИ НА ЗАКРІПЛЕННЯ

	Нерівності
	Відповідь  
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